木工芸術スクール「技能作品展」Ｑ＆Ａ

Ｑ：技能作品展には誰でも来場できるのですか？
Ａ:どなたでも来場可能です。

Ｑ：技能作品展の会場に入場制限はありますか？
Ａ:入場制限は行いません。

Ｑ：技能作品展の来場には予約は必要ですか？
Ａ:必要ありません。

Ｑ：技能作品展に駐車場はありますか？
Ａ:当スクールの敷地内とグラウンドに停めて頂くことが可能です。

Ｑ：今回の技能作品展には何作品出展されているのですか？
Ａ:約90点の予定です。

Ｑ：作品は直接、座ったり、手で触れたり、引き出しや扉を開け閉めしても良いですか？
Ａ:基本的に直接触れていただいて大丈夫です。

Ｑ：作品は抽選販売とのことですがどのように抽選を行うのでしょうか？
Ａ:会期２日目（３月３日(日)）の来場者の方に１人３枚の抽選券をお配りして9:00から
10:45の間にご自分が購入したい作品の投票箱に抽選券を入れていただきます。
そして、11:00からＡゾーンから順番に作品ごとに抽選（投票箱から当選抽選券を取り出す）を行っていきます。
抽選の際に当選者がその場に不在の場合には当選は無効となります。

Ｑ：気に入った作品に手持ちの抽選券を全て投票しても良いのですか？
Ａ:同一作品への複数投票を可能としております。

Ｑ：抽選に当たれば作品はいくつでも購入できるのですか？
Ａ:抽選券はお1人３枚お配りしますので、仮に３枚を別々の作品に投票し、全て当選すれ
ば全て購入できます。

Ｑ：抽選に当たったら必ず購入する必要があるのでしょうか？
Ａ:当選しても辞退することはできます。辞退された場合、再度抽選を行います。

Ｑ：抽選券が１票も入らなかった作品はどうなるのですか？
Ａ:全ての抽選が終了後に即売会を行い、希望者に販売させていただきます。
Ｑ：作品を購入する場合の決済方法は現金支払いのみですか？
Ａ:当日の現金払いのみです。

Ｑ：複数の作品を購入する等、手持ちの現金が足りない場合、後日、支払うことは可能ですか？
Ａ:県の会計規則上できません。

Ｑ：作品を購入した場合、領収書はもらえるのか？
Ａ:購入していただいた方には領収書を発行します。

Ｑ：作品を購入した際に領収書への住所・氏名を記載したくない。上様宛ではダメなのですか？
Ａ:県の会計規則上、販売先を明確にする必要があります。

Ｑ：作品を購入した場合、どの程度、梱包、養生をしてもらえるのでしょうか？
Ａ:会場では梱包材などは一切用意しておりません。予め、ご自身で毛布や段ボールなどをご準備いただくと良いかと思います。

Ｑ：作品を購入した場合、配送の手配はしてもらえるのでしょうか？
Ａ:スクールでは手配できませんので、配送を希望される方は当選後ご自身で手配してください。その場合に大きなものや破損しやすいものは一般的な宅配ドライバーでは対応できない場合がありますので業者にその旨を詳しく伝える必要があります。

Ｑ：作品を購入し運送業者に配送の手配をした場合、いつ引き取りに来れば良いのですか？
Ａ:技能作品展当日（３月３日）であれば17時までに来ていただけると幸いです。翌日以降であれば、平日の9時から17時までの間でお願いできれば幸いです。

Ｑ：会場にトイレはありますか？
Ａ:あります。

Ｑ：会場に喫煙スペースはありますか？
Ａ:会場であるスクールの敷地内は禁煙です。

Ｑ：会場に昼食を取るスペースはありますか？
Ａ:準備しておりません。

Ｑ：購入した作品が破損した場合に保証はありますか？
Ａ:保証はありませんが、購入後すぐに壊れた場合にはご相談ください。
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Ｑ：作品展のパンフレットのようなものはないのですか？
Ａ:スクールのホームページに2019年度以降の主な作品を作品集として紹介しておりますのでそちらをご覧になってください。

Ｑ：作品を製作した訓練生と話をすることはできるのですか？
Ａ:訓練生も技能作品展の運営に携わっておりますので、その作品を製作した訓練生がちょうど作品の近くにいるとは限りませんが、訓練生全員が作品の製作者から一通りの説明は受けていますので、ぜひ話しかけて、いろいろと聞いてみてください。
